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Pro skauty na celém světě je 22. únor Dnem zamyšlení 
(Wold Thinking Day). Svátek připomíná shodný den 
narození zakladatele skautingu Roberta Baden-Powella 
(1857) i jeho manželky Olave (1889), první světové dívčí 
náčelní. 
 
Den zamyšlení (leckde je slaven i jako Den sesterství) 
je ale především příležitostí k pevnějšímu propojení 
skautského bratrství a sesterství mezi jednotlivci, oddíly 
i kluby oldskautů. 
 
V zahraničí, v mnoha národních gildách ISGF, se dospělí 
skauti v tento sváteční den scházejí na klubových 
posezeních se společným zamyšlením, zpíváním 
či kulturním programem i dobročinností. 
 
K letošnímu únorovému svátku se v Kmeni dospělých 

zrodila myšlenka symbolického stisku levice mezi kluby jednoduchou tradiční formou (která se už 

ale z dnešního světa pomalu vytrácí ) – zasláním pohlednice s blahopřáním ke Dni zamyšlení. 
 
VÝZVA PRO OLDSKAUTSKÉ KLUBY 
 
Zašlete pozdrav vybranému (či náhodně zvolenému) klubu OS na pohlednici svého města nebo 
regionu! Pro adresáta to bude určitě přátelštější i upřímnější pozdrav, než kdyby obdržel jen 
pouhou SMS zprávu či přes WhatsApp naťukanou větu s neosobním umělým smajlíkem …. 
 
Vytvořme novou klubovou tradici! 
 
S poštovní adresou (třeba na vůdce vybraného klubu) každému jistě poradí okresní nebo krajský 
legát KD, nebo si o adresu klubu v konkrétním místě republiky napište zpravodajce pro charitu a 
sociální projekty NKD (oldskauting@seznam.cz). Využít možno i nově zřízenou e-mailovou adresu 
kmendospelych@skaut.cz. 
 
Zkusme se tímto zdánlivě „zastaralým“, ale bezesporu milejším způsobem při příležitosti Dne 
zamyšlení propojit! A bude určitě zajímavé si příležitostně vyměnit informace, kolik klubů tuto 
„rukavici starých časů“ zvedlo a zaslalo přání na pohlednici svého města třeba na druhý konec 
republiky. 
 

Viz: https://kmendospelych.skaut.cz/aktuality/vyzva-ke-dni-zamysleni-posli-prani-na-pohlednici/.  
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